



利物浦球迷可以松口气了,最快在20天后他们就能迎来俱乐部历史上的首个英超冠军奖杯。6月17日,本赛季英超将正式重启,进行曼城对阿森纳以及阿斯顿维拉对谢菲联这两场补赛,如果曼城输给阿森纳,则意味着利物浦只需要再拿到一场胜利便可提前八轮夺冠。



英超第四轮核酸检测 1人阳性

联赛重启,利物浦喜极而泣

本版撰稿 特约记者 谢勤德

作为目前疫情最为严重的欧洲国家之一,英国每日新增确诊人数仍保持在2000人以上,但多方面原因综合决定了英超重启势在必行。首先是经济方面的影响,如果本赛季就此腰斩,不仅会给英超俱乐部带来巨大冲击,整个英国经济体系都会受到严重影响。其次则是英国政府将英超重启视为“提振士气”的一个重要举措,体育大臣和卫生大臣都先后表达了类似观点,同时希望英超能够帮助政府将球迷留在家中看电视,这有助于控制疫情。

尤为值得一提的是,上周六,英国文化与体育大臣奥利弗·道登在宣布英超可以重启时直言政府的许可是有

条件的,是与英超方面达成了协议的,一是本赛季剩余比赛中将有很大一部分会放在公共频道免费播出,这能够确保球迷都留在自己家里看电视,而非去酒吧或别人家导致聚集;二是英超重启带来的收益必须与整个英国足球界共享,英超必须帮助那些因为疫情而遇到危机的低级别联赛。

最后一点则在于德甲的成功启动打消了人们的疑虑,德甲重启以来已经进行了四轮联赛,一切正常平稳,没有出现什么意外情况,这似乎证明了只要防控措施得当,所有人都按照卫生指引行事,足球赛并不会成为新冠病毒的扩散器。

目前除了曼城对阿森纳与阿斯顿维拉对谢菲联这两场补赛外,其他比赛的具体赛程还未公布,从英格兰媒

体透露的情况来看,由于时间紧张,英超很可能效仿西甲,重启后每天都安排比赛。足总杯也确定将在6月27日重启,6月27日与28日举行四分之一决赛,7月11日与7月12日举行半决赛,8月1日举行决赛,如果一切顺利,这也将是本赛季英格兰国内赛事的最后一场比赛。

当然,这只是计划而已,英超与足总杯能否踢完最终还是由疫情决定的。一方面是重启后英国整体疫情不能出现大规模反弹,另一方面是重启后英超球员最好不要出现感染,否则很可能会全队隔离。目前英超球员以及俱乐部工作人员已经进行了四轮检测,前三轮分别检出六例、两例与四例阳性,5月29日进行的第四轮未检出阳性,整体结果还是比较理想的。

红军夺冠必须去中立场

利物浦会在哪里夺冠?不知道,但大概率不会是安菲尔德,上周四英超联盟开会确定有12场比赛由于风险较高可能会安排到中立场进行,随后英国警方方面确认了其中六场,分别是曼城对利物浦、曼城对纽卡斯尔、曼联对谢菲联、纽卡斯尔对利物浦、埃弗顿对利物浦以及利物浦夺冠的比赛。

需要说明的是,当前情况下的“风险较高”指的是比赛导致球迷大规模聚集的可能性,其中一些很好理解,比如说曼城对利物浦这样的强强对话,以及埃弗顿对利物浦的德比战,还有一些乍看起来令人疑惑,比如说纽卡斯尔对利物浦,这主要是因为这场比赛是在最后一轮踢,如果纽卡斯尔届时成功保级,球迷很可能会在主场外聚集庆祝。

英超联盟指出目前尚未有定论,中立场比赛只是预案之一,“我们正与

警方密切合作,进行了多次积极会谈,并仍会继续保持沟通,我们会尽可能让本赛季以主客场的方式结束,这也需要俱乐部的配合以将比赛的风险最小化。”

利物浦方面是怎么想的?还能怎么想,只要赛季能够重启,只要能顺利拿到队史首个英超冠军奖杯,在哪里拿都一样!“这肯定是我生命中最不同寻常的一天。”主帅克洛普说,“我希望是在安菲尔德,但这不是我们能决定的,利物浦拥有世界上最好的球迷,现在我们需要的是坐在家里最好的球迷。”

之前萨尔茨堡红牛在拿到奥地利杯冠军后为保证社交距离采取了“自助颁奖”的方式,庆祝时每位球员都必须站在地毯上画好的圆圈里,这一幕可能在利物浦夺冠时重现吗?克洛普毫不在意:“当那一天到来,谁还在意这个!”

【英超四轮新冠检测结果】

第一轮:748人	6阳性
第二轮:996人	2阳性
第三轮:1008人	4阳性
第四轮:1130人	0阳性

【英格兰足坛新冠报告】

英超:共1130人检测,没有阳性结果。

英冠:共1058人检测,10人检测结果呈阳性,来自8家英冠俱乐部。普雷斯顿确认队中前锋杰登·斯托克利呈阳性,米堡和卡迪夫城各自宣布有1人阳性,富勒姆则确认有两个的检测结果显示阳性。

英甲:暂时没有开展核酸检测的计划。

英乙:7人检测结果呈阳性,来自3家英乙俱乐部。科切斯特一队就出现四个阳性案例,埃克塞特城有两例,北安普顿一例。

球员的无奈就是没有选择权

坎特与迪尼都回到了训练场,但前者很可能会选择缺席本赛季剩余所有比赛,切尔西主帅兰帕德已经表示了对他的理解;后者则因反对重启而成为攻击对象,他妻子收到了一些辱骂短信,他自己走在大街上时会有人直接揍他:“我们在工作,你也回去工作。”

更糟糕的事情发生在网络上,迪尼之所以坚定反对重启,是因为他只有五个月大的儿子患有先天性呼吸道疾病,他无法想象如果赛季重启,他在赛场上感染病毒然后回家传染给孩子会发生什么,结果他在网上看到了许

多诅咒他孩子得病的评论。

在这样的情况下,很难说迪尼是真的被说服了,相信重启能够得到安全保证,还是迫于压力不得不回到训练场。“我现在正在准备赛季重启,因为我别无选择。”阿斯顿维拉后卫明斯说,“足球是门生意,而球员只是商品,这就是事实。”

明斯表示球员所谓的“选择权”其实压根就不存在。“的确,我们可以选择恢复训练或者不恢复,听起来不错,但如果所有相关机构都说你可以回去训练,那球员是怎么想的就一点都不重要了,因为你只能回去。”

阿斯顿维拉在28轮联赛中拿到25个积分,目前排在第19位,但如果能在而补赛中击败谢菲联就能上升至第16位逃出降级区。“所以我们当然想要赛季重启,如果我们赢了就能离开降级区,这个时候提前结束赛季并让我们降级显然是不公平的。”

明斯说:“但怎么说呢,如果是西汉姆(第16名)或者布莱顿(第15名)的球员说自己担心重启后得不到安全保证,人们就会说他们自私,说他们是害怕降级所以不想踢完这个赛季。归根结底,一切都是为了利益,每个人都有自己的利益。”



BBC将第一次免费直播英超 平均积分定排名遭众多反对

千辛万苦之后,英超联盟终于搞定了之前对赛季重启意见最大的一个群体——球员,曾在视频会议上问得相关负责人哑口无言的沃特福德队长迪尼,以及一直拒绝参加训练的切尔西中场坎特等多位之前坚定反对重启的球员都回到了训练场上,但这并不意味着现在所有人都团结一心了。

如果说迪尼、坎特等球员反对重启,是出于健康角度的考虑——迪尼的儿子患有呼吸道疾病,坎特之前曾在切尔西更衣室短暂昏迷过,那么现在,问题出在经济利益上。根据英超联盟给出的方案,如果重启后赛季顺利踢完,那么皆大欢喜,如果再度因疫情缘故暂停,那么将会直接按照每场比赛平均积分决定排名。

联赛排名靠前的球队对这一提议并无反感,毕竟利物浦夺冠只是个时间问题,欧冠门票竞争虽然激烈,但无缘欧冠带来的经济损失“也就”四千万欧元左右,和降级相比差远了——英超即便是最后一名,也能拿到过亿欧元的转播分成。

正因为如此,英超排名靠后的六支球队已经明确表态反对这一计划,认为这一方案对自己的保级不利。按

照计划,英超联盟将在本周四进行的会议上对这一计划进行表决,至少要14票赞成才能通过,而现在已经有六家俱乐部明确反对,如果未能通过就又是一场麻烦事。

“我和其他一些俱乐部的人士都不赞成通过一个数学公式,而非一场比赛的办法来决定哪支球队应该降级。”西汉姆主席布拉迪说,但问题在于如果最糟糕的事情发生了,英超再度中止,又怎么可能再安排一场或几场决定谁降级的附加赛呢?

英超还宣布,联赛重启之后计划设置很多不同的开赛时间,这和英超传统的开赛时间有所不同,这也是为了让转播方做到转播所有比赛。预计的开赛时间包括(均为英国当地时间):周五20时,周六12时30分、15时、17时30分、20时,周日12时、14时、16时30分、19时,周一20时,周二18时、20时,周三18时、20时,周四18时、20时。可以说每天都有英超比赛,满足球迷们的观赛要求。在英国,剩余的92场比赛将由转播合作伙伴直播,包括天空广播公司、英国电信公司、亚马逊和英国广播公司。这将是自1992年首次举办英超联赛以来,第一次通过BBC免费直播。